



**ЧОРНУХИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Центральна, 39, смт Чорнухи, Лубенський район, Полтавська область, 37100,
тел. (05340) 5-22-51, тел. факс. (05340) 5-13-86, E-mail: chornuhiselrada1@ukr.net,
сайт: chornuhynska-gromada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 04384279

№ 02-47/227 від 02.08. 2021 р.

Державна регуляторна служба
України
вул. Арсенальна, 9/11
м. Київ, 01011

Про надання висновку

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» просимо надати висновок щодо відповідності нормам зазначеного акту – проєкт рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади».

Додатки:

1. Проєкт рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади» на 2 арк. в 1 прим..
2. Аналіз регуляторного впливу проєкту рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади» на 6 арк в 1 прим..
3. Повідомлення про оприлюднення проєкту рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади» на 1 арк. в 1 прим..
4. Копія оприлюднення повідомлення проєкту рішення на 1 арк. в 1 прим..
5. Висновки та рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань, прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту Чорнухинської селищної ради на 1 арк. в 1 прим..

Селищний голова

Олександр ВАСИЛЕНКО

Шибанова Ольга
099 787 40 64

0.31

Державна регуляторна служба України
№ 7354/0/19-21 від 05.08.2021



ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту регуляторного акта – проєкту рішення
Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім
безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами
господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території
Чорнухинської територіальної громади у нічний час»

Згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» (зі змінами) Чорнухинська селищна рада повідомляє про оприлюднення проєкту регуляторного акта – проєкту рішення селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час» та аналізу його регуляторного впливу з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Метою прийняття рішення «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час» є впорядкування роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями, винами столовими та пивом, обмеження щодо їх продажу, усунення порушень громадського порядку у нічний час доби.

Поштова та електронна адреса розробника проєкту регуляторного акта, на яку приймаються зауваження та пропозиції: Чорнухинська селищна рада, вул. Центральна, 39, смт. Чорнухи, Лубенський район, Полтавська область, 37100; e-mail: chornuhiselrada1@ukr.net

Повну редакцію зазначеного проєкту регуляторного акта – проєкту рішення та аналіз його регуляторного впливу буде розміщено для публічного обговорення на офіційному веб-сайті Чорнухинської селищної ради: chornuhynska-gromada.gov.ua

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом 30-ти календарних днів з дня оприлюднення поштою або в електронній формі на вищевказані адреси.

З повним текстом проєкту регуляторного акта – проєкту рішення Чорнухинської селищної ради можна ознайомитись щоденно (з 08.00 до 17.15, п'ятниця: з 08.00 до 16.00, крім вихідних) за адресою: вул. Центральна, 39, смт. Чорнухи, Лубенський район, Полтавська область, 37100.

Селищний голова



Олександр ВАСИЛЕНКО

Аналіз регуляторного впливу

Аналіз регуляторного впливу (далі-Аналіз) розроблений на виконання та з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» (зі змінами).

Назва регуляторного акту: Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час

Регуляторний орган: Чорнухинська селищна рада.

1.Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання

За останні роки українське суспільство занепадає внаслідок масового пияцтва. Проблема пияцтва та алкоголізму в селах на даний час не лише не втрачає своєї актуальності, але з кожним роком загострюється та набуває все більш небезпечних для суспільства форм та проявів. Розповсюдженість вживання алкогольних напоїв та пива серед неповнолітніх є однією з основних причин їх становлення на злочинний шлях.

Коефіцієнт смертності в Україні є одним з найбільших у Європі. Щороку в Україні через алкоголізм та пияцтво помирають понад 40 тисяч осіб. За рівнем споживання алкоголю наша держава займає одне з перших місць у світі. Також за даними Всесвітньої організації охорони здоров'я, Україна посідає перше місце у світі за вживанням алкоголю серед дітей та молоді.

Кожного року у світі внаслідок вживання алкоголю помирає близько 3 млн осіб – це більше, ніж від СНІДу, насильства і дорожньо-транспортних подій разом узятих. Такі дані наводяться у доповіді Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ).

Враховуючи те, що боротьба з надмірним споживанням алкоголю залишається і сьогодні актуальною, а встановлені чинним законодавством обмеження та заборони, пов'язані із торгівлею алкоголю є недостатніми, що підтверджується практикою запровадження рішеннями органів місцевого самоврядування додаткових заборон продажу алкоголю у нічний час, Верховною Радою України 22 березня 2018 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових».

Проблема, яку планується розв'язати з прийняттям цього рішення, полягає в обмеженні доступу молодих осіб до вживання алкогольних напоїв, пива, встановлення годин для продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива.

Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових” від 22.03.2018 № 2376-VIII (далі за текстом - Закон) до ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” включено новий пункт 44-1, яким визначено, що до виключної компетенції сільських, селищних, міських рад належить встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у визначений час доби.

Цим же Законом внесено зміни до Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, а саме: доповнено ст. 153-3 частиною дев'ятою такого змісту: “Сільські, селищні та міські ради в межах території відповідної адміністративно-територіальної одиниці можуть встановлювати заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктам господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у визначений час доби рішенням таких органів”.

На виконання Закону та з метою впровадження державної політики щодо попередження вживання серед населення (в т.ч. підлітків, молоді) алкогольних напоїв і впорядкування часу продажу в Чорнухинській громаді цих товарів, необхідно нормативно врегулювати дане питання.

У даній ситуації виникає необхідність прийняття регуляторного акта, який виконуватиме норми Закону та сприятиме обмеженню розповсюдження алкогольної залежності серед населення, а особливо молоді, зменшенню кількості злочинів, що скоєні особами у стані алкогольного сп'яніння, захисту населення від шкідливого впливу шуму та забезпечить громадський спокій та порядок. Відсутність закладів торгівлі, що здійснюють продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива у нічний час дозволить зменшити злочинність, зніме напругу у суспільстві, сприятиме розвитку здорової нації.

З огляду на викладене та відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», постанови Кабінету Міністрів України від 30.07.1996 № 854 «Про затвердження Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями», з метою забезпечення прав та законних інтересів громадян, шляхом реалізації у населених пунктах Чорнухинської селищної територіальної громади державної політики щодо попередження вживання серед населення алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв і пива, визнання здоров'я людини найвищою соціальною цінністю та врегулювання правових відносин суб'єктів господарювання – власників стаціонарних об'єктів торгівлі, малих архітектурних форм та тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, окрім закладів ресторанного господарства (кафе, бари, заклади

громадського харчування, ресторани тощо) на території сіл, селищ Чорнухинської селищної територіальної громади розроблено проект рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у нічний час на території Чорнухинської територіальної громади» (далі – проект рішення).

Таким чином, проблема – необхідність впорядкування обігу алкогольних напоїв, слабоалкогольних напоїв, вин столових та пива на території Чорнухинської територіальної громади задля збереження та зміцнення здоров'я дітей та молоді громади.

Основні групи (підгрупи), на які справляється вплив при підготовці проекту рішення: громадяни, держава, суб'єкти господарювання (в тому числі суб'єкти малого підприємництва).

2. Цілі державного регулювання.

2.1. Збереження тиші на території сіл, селища Чорнухинської територіальної громади у нічний час, дотримання закладами торгівлі правил акустичного режиму та громадського порядку.

2.2. Впорядкування та обмеження продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових та пива у нічний час, зниження їх споживання та попередження правопорушень, пов'язаних із зловживанням алкоголю.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей з аргументацією переваг обраного способу.

Збереження чинного законодавства (альтернатива 1).

Є неприйнятним, оскільки щороку збільшується доступність продажу алкогольних напоїв та пива і відповідно збільшується рівень його споживання населенням, особливо молоддю та неповнолітніми особами.

Щороку кількість українців стає на 500 тисяч менше.

400 тисяч людей, вмираючих щорічно в Україні, загинули внаслідок нездорового способу життя, і надмірного споживання алкоголю. Згідно з дослідженнями Всесвітньої організації здоров'я, 20% українців вживають алкоголь в кількості, що набагато перевищує норму.

Нормою вважається до 2 літрів спирту на рік.

Зловживання алкоголем, яке призводить до формування залежності, починається ще в ранньому віці. А до 18 років стає повсякденною нормою. Вік найбільш активного споживання алкоголю - від 18 до 28 років.

У разі неприйняття зазначеного регуляторного акта, пропонується збереження існуючого стану у порядку торгівлі підакцизними товарами та посилення контролю за обігом алкогольних напоїв та пива по дотриманню суб'єктами господарювання законів України «Про державне регулювання виробництва та обігу спирту етилового, коньячного та плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», «Про захист прав споживачів».

Більшість українців починають куштувати алкоголь до 13 років.

Відповідно до загальноєвропейського опитуванням молоді про вживання алкоголю і наркотичних речовин, близько 87% школярів в Україні хоч раз, але куштували алкоголь. А більше 26% вживають алкоголь кілька разів на місяць.

Всесвітня організація здоров'я називає ще сумнішу статистику: 57 % дітей у віці до 13 років вживають алкоголь, 40 % молодих людей у віці від 14 до 18 років систематично п'ють, і їм вже потрібна реабілітація і спеціалізоване лікування алкоголізму або лікування наркоманії.

Найпоширенішим напоєм, який вживали учні 1-2 рази впродовж останнього місяця, є вино (26,6%). Також поширеним є вживання пива (20%) та слабоалкогольних напоїв (18%), 11% учнів зазначили, що почали вживати міцні алкогольні напої у віці 15 років. При цьому вік першого сп'яніння підлітків у динаміці залишається незмінним і становить 15 років. **Крім того, 34,5% учнів вказали на те, що їм «легко» або «дуже легко» придбати алкогольні напої.**

Обраний спосіб (альтернатива 2).

Прийняття рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час».

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Альтернатива 1:

Вигоди: не передбачаються.

Витрати: залишається високий рівень споживання алкоголю та пива, що в результаті призведе до збільшення негативних соціальних наслідків (збільшення злочинності) та становитиме пряму загрозу здоров'ю населення.

Альтернатива 2:

Вигоди: реалізація владних повноважень, які дозволять підвищити ефективність заходів з обмеження шкідливого впливу споживання алкоголю, а також зменшити кількість злочинів (в т.ч. ДТП), вчинених у стані алкогольного сп'яніння у нічний час та додержання тиші у громадських місцях.

Витрати: не передбачаються.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Альтернатива 1:

Вигоди: доступне придбання алкогольних, слабоалкогольних напоїв і пива у стаціонарних об'єктах торгівлі, малих архітектурних формах та тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення (біля дому, на зупинках громадського транспорту тощо).

Витрати: залишається високий рівень споживання алкоголю та пива, що в результаті призведе до збільшення негативних соціальних наслідків (збільшення злочинності) та становитиме пряму загрозу здоров'ю населення.

Альтернатива 2:

Вигоди:

зменшення на території населених пунктів Чорнухинської територіальної громади:

- кількості людей у стадії алкогольного сп'яніння;
 - рівня злочинності;
 - споживання слабоалкогольних напоїв та пива серед молоді.
- збільшить тривалість життя населення, забезпечить гідне ставлення до здоров'я, а також підвищить рівень культури споживання алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива.

Витрати: не передбачаються.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Альтернатива 1:

Вигоди: продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових і пива у стаціонарних об'єктах торгівлі, малих архітектурних формах та тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення.

Витрати: не передбачаються.

Альтернатива 2:

Вигоди: прозорість дій органу місцевого самоврядування (Чорнухинської селищної ради), а саме: прозорість порядку продажу роздрібною торгівлю алкогольними, слабоалкогольними напоями, винами столовими, пивом; встановлення єдиних вимог до обов'язків у сфері торговельної діяльності алкогольними, слабоалкогольними напоями, пивом на території сіл, селища Чорнухинської громади у нічний час.

Витрати: ознайомлення з вимогами рішення, зменшення прибутку внаслідок заборони торгівлі в нічний час алкогольними, слабоалкогольними напоями та пивом (для суб'єктів господарювання, які підпадають під дію рішення).

4. Механізм, що пропонується застосувати для розв'язання проблеми.

Механізмом досягнення цілей регулювання є:

- прийняття рішення про обмеження реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час;
- посилення контролю зі сторони контролюючих органів за дотриманням правил реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.

Даним проектом регуляторного акта шляхом заборони продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв і пива в підприємствах дрібнороздрібною мережі та заборони реалізації цих напоїв в підприємствах торгівлі стаціонарної мережі в нічний час (з 22-00 години до 07-00 години)

обмежується доступ до вживання алкогольних напоїв молоді. Зовнішніми чинниками, що можуть вплинути на дію регуляторного акту можуть бути зміни в чинному законодавстві.

6. Термін дії регуляторного акта.

При змінах у чинному законодавстві, які можуть впливати на дію запропонованого регуляторного акта, до нього будуть вноситись відповідні зміни та доповнення.

Термін дії запропонованого проєкту регуляторного акта необмежений. Регуляторний акт набирає чинності з моменту його прийняття Чорнухинською селищною радою.

7. Визначення показників результативності регуляторного акта.

Показниками результативності запропонованого проєкту рішення Чорнухинської селищної ради є:

- використання селищною радою законних прав та державних гарантій на захист фізичного і психічного здоров'я громадян;
- формування в суспільстві здорового способу життя, сприяння зміцненню здоров'я дітей, їх захист від негативного впливу алкогольної і тютюнової продукції, «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення».

8. Відстеження результативності регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта проводяться через рік з дня набрання ним чинності.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися раз на кожні три роки з дня закінчення повторного відстеження.

Селищний голова



Олександр ВАСИЛЕНКО



**ЧОРНУХИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Центральна, 39, смт Чорнухи, Лубенський район, Полтавська область, 37100.
тел. (05340) 5-22-51, тел. факс. (05340) 5-13-86, E-mail: chornuhiselrada1@ukr.net.
сайт: chornuhynska-gromada.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 04384279

Постійна комісія з гуманітарних питань, прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту Чорнухинської селищної ради

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
від 20 липня 2021 року

Про проект рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час»

Розглянувши проект регуляторного акту – рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час» та Аналіз його регуляторного впливу, подані головним спеціалістом з юридичних питань виконавчого комітету Чорнухинської селищної ради, відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування», постійна комісія

дійшла висновку:

погодити проект рішення Чорнухинської селищної ради «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час» та Аналіз його регуляторного впливу як такі, що відповідають вимогам ст. ст. 4, 8 ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

та рекомендує:

головному спеціалісту з юридичних питань виконавчого комітету Чорнухинської селищної ради подати проект регуляторного акта на розгляд чергової сесії Чорнухинської селищної ради та забезпечити оприлюднення в засобах масової інформації.

Голова постійної комісії

С. СТАСОВСЬКА

ЧОРНУХИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

_____ сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

«___»_____2021 року смт. Чорнухи №_____

Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час

З метою запобігання зростанню алкогольної залежності серед населення, особливо молоді, створення умов на території населених пунктів Чорнухинської територіальної громади щодо зменшення фактів порушення громадського порядку та скоєння злочинів, на підставі Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» № 481/95 ВР від 19.12.1995, Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України про надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових» № 2376-VIII від 22.03.2018, керуючись п. 44-1 ст. 26, 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Встановити заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час - з 22.00 години до 07.00 години ранку.
2. Встановити, що дія цього рішення поширюється на всіх суб'єктів господарювання на території населених пунктів Чорнухинської територіальної громади, незалежно від форм власності, які зареєстровані в установленому порядку і мають ліцензію на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями, отриману згідно з вимогами законодавства.

3. Рекомендувати суб'єктам господарювання, які здійснюють роздрібну торгівлю пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями, винами столовими на території населених пунктів Чорнухинської територіальної громади, інформувати споживачів про прийняте рішення Чорнухинською селищною радою.

4. З метою забезпечення громадського порядку на території Чорнухинської селищної ради, особливо у нічний час доби, рекомендувати Сектору поліцейської діяльності №2 відділення поліції №1 Лубенського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Полтавській області вживати усі передбачені законодавством України заходи впливу до суб'єктів господарювання, які порушують встановлену цим рішенням заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Чорнухинської територіальної громади у нічний час.

5. Секретарю селищної ради (Артеменко Н.) оприлюднити дане рішення на офіційному сайті громади, відповідно до вимог законодавства.

6. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань, прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту (Стасовська С.)

Селищний голова

Олександр ВАСИЛЕНКО

